KPEMEX

Koano
KATANORY OMMCAHME TOBAPA

YNAKOBKA/ KOPOBKA

OMMCAHME TOBAPA YNAKOBKA/ KOPOBKA

Ko no
KATANOTY

ko4 no
KATANOTY OMMCAHME TOBAPA YNAKOBKA/ KOPOBKA

Ko Mo
KATANOTY OMMUCAHME TOBAPA YNAKOBKA/ KOPOBKA

26158 10x77 (1wr)
26160 10x95 (1)
26164 10x125 (1wr)
26168 10x150 (1wr)
26172 10x180 (1wr)
26176 12x60 (1wr)
26178 12x75 (1ur)
26180 12x100 (1wr)
26184 12x130 (1wr)
26188 16x110 (1wr)
26190 16x150 (1wr)
26191 16x220 (1wr)
26194 20x110 (1wr)
26198 20x150 (1wr)

KATETOPUA «0»

26145-0 8x40 (10wr)

26148-0 8x65 (10wT)

26150-0 8x85 (10wr)

26154-0 10x40 (10wr,)
26156-0 10x50 (10wrt,)
26158-0 10x77 (10w)
26160-0 10x95 (10wr,)
26164-0 10x125 (10wr)
26168-0 10x150 (10w,
26172-0 10x180 (5wr)
26176-0 12x60 (10wT,)
26178-0 12x75 (10wr)
26180-0 12x100 (10wr)
26184-0 12x130 (10wr)
26188-0 16x110 (10wr)
26190-0 16x150 (10wr)
26191-0 16x220 (10wr)
26194-0 20x110 (10wr)
26198-0 20x150 (10wr)

KATEFOPUA «2,3»

26148-3 8x65 (3u)
26150-3 8x85 (3wr)
26158-3 10x77 (2uwr)
26160-3  10x95 (2u)
26164-3  10x125 (lum)
26180-3  12x100 (lwr)

AHKEP KJIUHOBOW

100
80
50
50
50
75
75
50
40
25
25
20
15
15

i
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1/200
1/200
1/100
1/100
1/100
1/100

26308-0  M8x80 (10wt) 1
26310-0  M8x105 (10w) 1
26406-0  M10x65 (10wT) 1
26409-0  M10x95 (10wT) 1
26410-0  M10x100 (10wT) 1
26510-0  M12x100 (10wT) 1
26512-0  M12x120 (10w) 1
26515-0  M12x150 (10wr) 1
26605-0  M16x105 (10wT) 1
26614-0  M16x140 (10wT) 1
26618-0  M16x180 (10wT) 1
26620-0  M16x200 (10wT) 1
26621-0  M16x220 (10wT) 1
26626-0  M20x125 (10wT) 1
26630-0  M20x160 (5wT) 1
KATEFOPUS «2,3»

26204-3  M6x40 (Surr) 1/200
26209-3  M6x95 (3urr) 1/100
26305-3  MB8x50 (3wr) 1/100
26308-3  M8x80 (2wr) 1/100
26310-3  M8x105 (lwr) 1/100
26406-3  M10x65 (1wr) 1/100
26409-3  M10x95 (lwm) 1/100
26410-3  M10x100 (1w) 1/100
26510-3  M12x100 (1w) 1/100

AHKEP PACMOPHbIN C KPIOKOM

C KpIOKOM. Mcronb3yeTcs ANs KpenneHus Taxe-
NIOBECHBIX KOHCTPYKLIMIA K MOHOTENOMY GETOHY,
NPUPOAHOMY CTPOUTENLHOMY KaMHIO, MOHO-
TeNoMy KUprudy. MOKeT npuUMeHsTbCs ANst
KPenneHust K TOHKMM BETOHHbIM MeperopoaKaM.
M3roTOBNEH M3 CTaNy, NOBEPXHOCTb OLMHKOBaHa
1 NaccuBUpOBaHa.

KATEFOPUA «M»
LIEHA YKA3AHA 3A 1 wT.

26644
26645

M8x40 (1wr) 100
M10x50 (1wr) 50

KATEFOPUS «0»

AHKEP PACMOPHbIA
C I-O6PA3HbIM KPIOKOM

C l-06pasHbiM KptokoM. Mcnonb3yetcs ans
KpeneH1s TSXeNOBECHbIX KOHCTPYKLIMA K
nonHoTenomy 6eToHy, NnpUpoaHOMY CTpO-
UTENbHOMY KaMHI0, OIHOTENOMY KMPMUYY.
M3rotoBneH 13 cranu, NOBEPXHOCTb OLMHKOBaHA
M NaccMBMpPOBaHa.

KATEFOPUS «M»
LIEHA YKA3AHA 3A 1 w.

26678
26679

M10x80 (1wr) 50
M10x100 (1wT) 30

KATEFOPUSA «0»

26678-0
26679-0

M10x80 (10wr)
M10x100 (10wr)

AHKEP 3ABMBHOM JIATYHHbIA

JlaTyHHble aHKepbl - 3T0 aHKepbl, NpefHa3HayYeH-
Hble 151 NIErkuX U YMepeHHO TSHXKENbIX Harpy3ok
B TBEp/AbIX MaTepuanax Takux Kak: 6eToH,
MONHOTENbI KUPMWY U NPUPOAHBINA KaMeHb.
AHKep yCTaHaB/NMBAETCS C NOMOLLbIO pe3b6oBoi
WNMAbKK UK B6oNTa, KOTOPble OAHOBPEMEHHO
MCMONb3YKTCA U ANS 3aKpenneHus mMatepuana.
AHKep MMeeT LepoXoBaTy NOBEPXHOCTb,

4TO NO3BONSET U3BexaTb NPOKPYUUBAHUA
aHKepa npu MoHTaxe. Mpu 3akpyunBaHumn
WNMNbKK(60NTA), rMNb3a (C BHYTPEHHE YacTbio
KOHWYeCKoi hopMbl) paclumpseTcs.
KATEFOPUSA «M»

LIEHA YKA3AHA 3A 1 w.

26656 M6/8x25MM (1) 100
26657 M8/10x30mm (1wr.) 100
26658  M10/12x40mm (1wr) 50
26659  M12/16x40MMm (1wrt) 50

KATETOPUA «0»

26670-0
26671-0
26672-0
26673-0
26675-0
26677-0

M6/8x25 (10wr.)
M8/10x30 (10wrT.)
M10/12x40 (10wr)
M12/16x50 (10wr)
M16/20x65 (10wr)
M20/25x80 (10wr.)

WNWNbKA PE3bBOBAS DIN 975

Linnnuapuyeckuii crepskeHb ¢ METpUYecKoit
pe3bboii no Bceit AnnHe. M3rotoBneHa 13 KoH-
CTPYKUMOHHOM CTanu, NoKpbITHe - 6enblit LMHK.
MpuMeHsieTcst ANst KOHCTPYKLUMOHHBIX KperneHMuit.

I

KATETOPUSA «M»
LIEHA YKA3AHA 3A 1 wT.

26872 6x1000 (1wr) 1/100
26873 8x1000 (1wr) 1/50
26874 10x1000 (1) 1/25
26875 12x1000 (1wr) 1/25
26876 14x1000 (1wr) 1/10
26877 16x1000 (1w) 1/10
26877P1  18x1000 (lwt) 1/10
26878 20x1000 (1wr) 1/10
26879 24x1000 (Lwr) 1/10
26883 6x2000 (Lw) 1/50
26884 8x2000 (1wr) 1/25
26885 10x2000 (Lwt) 1/25
26886 12x2000 (1wr) 1/20
26887 14x2000 (1wr) 1/10
26888 16x2000 (1wr) 1/10
26889 18x2000 (1wr) 1/5
26890 20%2000 (L) 1/10
26891 24x2000 (Lwr) 1/5
BONIT DIN 933

] F—

Bont u3rotoBneH 13 KOHCTPYKLMOHHOM OLIMHKOBaH-
Ho# cTanu. Knacc npoyHocTy 8.8. PekomeHaytotcs
LN KPenneHus 1 CoeAMHeHns y3nos v aeTtanei

B MalLMHOCTPOEHMM, CTpomTenbCTBe. Mo3Bonset
6bICTPO 1 KAYECTBEHHO MPOU3BECTY MOHTAX.

S )
KATErOPUS «M»
26644-0 M8x40 (10ur) ! KATEFOPUS «0» LIEHA YKA3AHA 34 100 wr. u
26645-0 M10x50 (10w) 1
- 26656-0 M6/8x25Mm (10wr) 27020 M5x20 (100w, 75
Heoﬁxo%mm ;;rm KPerneHMs TAKENOBECHbIX KO- KATEFOPUS «2,3» 26657-0 M8/10x30MMm (10wT) 27025 M5x25 (100wrT.) 60
CTPYKUMH, KABENIbHBIX TPACC, HECY WX KOHCONEH, 26658-0 M10/12x35mm (10u) 27030 M5x30 (100wr) 51
NepUIbHbIX OrPAXKAEHHIA 1 T.., METOLOM CKBO3HO- 27040 M5x40 (100wr) 41
r0 MOHTaXa K MOHOMIUTHOMY GeToHy, ipupoaHoMy  26644-3 M8x40 (3wr) 1/100 26659-0 M12/16x40mMM (10wr) -
CTPOUTENbHOMY KaMHIO, MONHOTENOMY KUpMInUY. 27116 M6x16 (100wr) 50
o B 27120 M6x20 (100wT.) 45
- AHKEP PACMOPHbIN C KOJIbLOM
KATEFOPUS «1» KATEFOPUA «2,3» 27125 M6x25 (100w) 30
LIEHA YKA3AHA 3A 1 wr. 27130 M6x30 (100wT.) 25
26656-3 M6/8x25MM (2wT) 1/200 27135 M6x35 (100w, 20
26204 M6x40 (1wr) 200 26657-3  M8/10x30MM (2wr) 1/200 27140 M6x40 (100wr) 20
26209 M6x95 (1wr) 100 26658-3 M10/12x35MM (1) 1/200 27145 Méx45 (100wr) 17
26305 M8x50 (1wr) 100 C KonbLOM. Mcnonb3yeTcs Ansi KpenneHmsl Tsxe- 27150 M6x50 (100w 16
26308 M8x80 (1) 50 NIOBECHbIX KOHCTPYKLMIA k nonHoTenomy 6etory,  AHKEP 3ABMBHOM 27160 M6x60 (100wr) 1
26310 M8x105 (1wr) 50 NpUPOAHOMY CTPOUTENILHOMY KaMHIO, MOJIHO- 27170 M6x70 (100wT.) 10
26406 M10x65 (1wr) 50 TENOMY KMPTInYYy. Mo>K6eT NPUMEHSTBCS ANS 27180 M6x80 (100w) 9
KPerneHmsi K TOHKMM GETOHHbIM MeperopoaKam.
2603 EDED ) =0 M3roToBNEH U3 CTanm, NOBEPXHOCTb OLMHKOBAHA 27190 M6x90 (100ur) 14
26410  M10x100 (lwt) 50 1 naCcHBUpOBaHa, 27200  M6x100 (100ur) 7
26510 M12x100 (1wr) 40 ; 27216 M8x16 (100wT.) 26
26512 M12x120 (1wr) 30 KATEFOPUS «M» BHyTpeHHss MeTpuueckas pesbba, BHYTpU 27220 M8x20 (100wr.) 20
26515 M12x150 (1wr) 25 LIEHA YKA3AHA 3A 1 WT. KOHYCOOGPa3HbIN KNMH, U3TO-TOBNIEH U3 CTank, 27225 M8x25 (100wr) 18
26605 M16x105 (1wr) 30 noKpbITHE - 3neT_|Tponmmqecme LMHKOBOE 27230 M8x30 (100wr) 14
enToro ugeta. [p1MeHsieTcst Ans Kpennexus
26614 M16x140 (1wr) 25 26654 M8x40 (1wrt.) 100 Pa3NMUHBIX THKENOBECHBIX KOHCTPYKLMIA K 27235 M8x35 (100wrT.) 15
26618 M16x180 (1wrt) 20 26655 M10x50 (1wrt) 50 OCHOBaHMKO U3 NONHOTeNbIX MaTepuanax (6eton, 27240 M8x40 (100wr) 1
26620 M16x200 (1wr) 15 KUPNWY, ECTECTBEHHBIM KaMeHb). 27245 M8x45 (100wr.) 10
26621 M16x220 (1wrt) 15 " 27250 M8x50 (100wrT.) 9
26626 M20x125 (1wT) 15 KATETOPUS «O» 7 KATEFOPUS «M» 27260 M8x60 (100wr) 8
26630 M20x160 (1wr) 15 A LIEHA YKA3AHA 3A 1 wT. 27270 M8x70 (100wr.) 6
26654-0 M8x40 (10wrt.) 1 27280 M8x80 (100wr.) 5
26655-0 M10x50 (10wr.) 1 26670 M6/8x25 (1wr) 100 27290 M8x90 (100wT.) 4
KATErOPUS «0» . 26671 M8/L0x30 (1u) 100 27300 M8x100 (100wr) 4
" i 26672 M10/12x40 (1wr.) 50 27420 M10x20 (100wr.) 13
KATErOPUS «2,3»
26204-0 M6x40 (10wT.) 1 26673 M12/16x50 (1wr.) 50 27425 M10x25 (100wT.) 11
26209-0 M6x95 (10wT.) 1 26675 M16/20x65 (1wr) 25 27430 M10x30 (100wT.) 8
26305-0 M8x50 (10wr.) 1 26654-3 M8x40 (3wr.) 1/100 26677 M20/25x80 (1wr.) 25 27440 M10x40 (100wT.) 7

290





